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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 010/2017. 
 
Aos (14/06/2017), quatorze dias do mês de junho do ano de dois 
mil e dezessete, ás (08h00min) oito horas, nas dependências da 
Câmara Municipal de Ribeirão Cascalheira, Estado de Mato Grosso, 
sito a Rua Pastor Joaquim Alves de Souza nº. 202, centro, foi 
realizada uma Sessão Ordinária, sob a Presidência da Vereadora 
Luzia Nunes Brandão, Secretariado pelo Vereador Luciano 
Santos Costa, constatada a presença dos demais vereadores: 
Altamiro Schneider, Fausto Francisco de Oliveira, Isabel 
Fernandes Santos de Castro, Jose Soares de Sousa, Leia Ferreira 
Bento, Paulo Schuh e Thiago Montel Mourão Reimer.  Dando 
quórum legal sob a proteção de Deus, a Srª. Presidente deu por aberto 
os trabalhos em seguida convidou o Pastor Eurípedes Araújo da Igreja 
Congregação Cinco de Maio para fazer a leitura da Bíblia Sagrada e 
Orar. A Srª. Presidente declarou abertos os trabalhos, informando que 
não seria necessária a leitura da Ata da Sessão anterior, uma vez que a 
mesma era do conhecimento de todos. Colocada a ata em discussão, 
nenhum vereador quis manifestar se. Colocada em votação, sendo a 
mesma aprovada por unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE. 
Correspondências Expedidas: Ofício nº 0044/2017/GP/Luzia 
Brandão, ao Sr. Reynaldo Fonseca Diniz – Prefeito Municipal, em 
atendimento ao ofício nº 156/2017, indicando o nome da Titular: 
Luzia Nunes Brandão para compor a Comissão de Avaliação do 
termo de Parceria 001/2017, - Seleção de Entidades de Direito 
privado, sem fins lucrativos, qualificada como organização da 
Sociedade Civil e Interesse Público- OSCIP; Ofício nº 
0026/2017/GV/Fausto Francisco de Oliveira, ao Exmo Sr. Gleison 
de Oliveira Silva – Secretário Municipal de Infra Estrutura, 
solicitando que utilizem os caminhões pipas para molhar as ruas não 
pavimentadas da cidade, no intuito de amenizar a poeira e as doenças 
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respiratórias. Correspondências Recebidas: Ofício nº 
151/2017/GP/PMRC, a Srª. Leia Ferreira Bento Vereadora – PP, em 
atendimento ao Requerimento 013/2017 de autoria da mesma e 
devidamente assinada por todos os Edís, respondendo que já tem 
tomado as providências para que as vistorias aconteçam, aprova disso 
é que após ter feito contato com o INCRA, as mesmas foram 
agendadas; e segundo informações que lhes foram repassadas as 
mesmas se iniciaram a partir do dia 19 do mês corrente. Ofício 
SMS/nº 061/2017 a Srª Luzia Nunes Brandão – Presidente Câmara 
Municipal, em resposta a indicação 0028/2017, de autoria do 
Vereador Fausto Francisco de Oliveira, informaram que o serviço de 
Eletrocardiograma, fora suspenso temporariamente pelo fato da 
empresa responsável pela execução dos mesmos, ter deixado de dar a 
assistência devida, para o perfeito funcionamento dos equipamentos e, 
portanto gerando dificuldade e má qualidade dos exames; Ofício nº 
162/2017/GP/PMRC aos Srs. Vereadores Fausto Francisco de 
Oliveira e Thiago M. M. Reimer em resposta a indicação nº 
0027/2017, informaram que de acordo com o cronograma de 
atividades da Secretaria responsável, esta demanda será atendida no 
dia 10/07/2017, ponderaram ainda que, o cumprimento do cronograma 
se faz necessário para evitarem gastos excessivos com deslocamento 
de mão de obra e maquinários fora da área atendida. Ofício nº 
156/2017/GP/PMRC a Exma. Srª Luzia Nunes Brandão – Presidente 
Câmara Municipal, Solicitação nomeação de membros para constituir 
a comissão de avaliação do termo de parceria; Ofício nº 
163/2017/GP/PMRC aos Senhores Vereadores José Soares de Sousa, 
Fausto Francisco de Oliveira e Luzia Nunes Brandão em atenção a 
indicação nº 030/2017, dizendo que o patrolamento da referida estrada 
está datado no cronograma da Secretaria responsável para o dia 
11/09/2017 e quanto a ponte informaram que serão providenciados os 
reparos necessários para a viabilidade do tráfego; Ofício nº 
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165/2017/GP/PMRC aos Exmo. Vereadores Thiago M. M. Reimer e 
Fausto Francisco de Oliveira, em resposta a Indicação nº 0025/2017 
informaram que são sabedores de tamanha demanda e que dentro das 
condições financeiras do município estarão fazendo a aquisição dos 
materiais. Ofício nº 167/2017/GP/PMRC aos Exmos. Vereador Leia 
Ferreira Bento, Fausto Francisco de Oliveira, Luzia Nunes Brandão e 
Thiago M. Mourão Reimer em resposta ao Requerimento 08/2017 
encaminhamento em anexo o Cronograma Geral da Secretaria 
Municipal de Assistência Social e se prontificaram a encaminhar os 
demais cronogramas assim que os mesmos forem disponibilizados 
para este gabinete. A Sr.ª Presidente informou que todas as 
correspondências serão arquivadas nesta Casa de Leis.  ORDEM DO 
DIA: A Srª. Presidente determinou ao Sr. Secretário que 
realizasse a leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2017 
de autoria do Vereador Altamiro Schneider “Outorgam Títulos de 
Cidadania e dá outras providências”. Concluída a leitura do Projeto 
de Decreto Legislativo nº 001/2017, a Sr.ª Presidente determinou ao 
Sr. Secretario que realizasse a leitura do Parecer nº 009/2017 ao 
Projeto de Decreto nº 01/2017, o qual dizia o seguinte: Após 
estudos e análise ao Projeto de decreto Legislativo nº 01/2017, a 
Comissão analisou o tempo que os profissionais da Saúde vem 
prestando serviços aos munícipes de Ribeirão Cascalheira, junto ao 
Hospital Regional fazendo jus aos cargos. Portanto Senhores 
Vereadores, diante do exposto Emito Parecer Favorável ao Projeto de 
Decreto Legislativo nº 001/2017, na íntegra. Concluída a leitura do 
Parecer a Sr.ª Presidente colocou o mesmo em discussão. A Srª 
presidente convidou o vereador Thiago Montel para assumir os 
trabalhos da Mesa Diretora, manifestou a vereadora Luzia Nunes 
Brandão, parabenizando o vereador Altamiro Schneider por seu 
louvável requerimento indicando este projeto de Decreto Legislativo 
para conceder Título Cidadão aos médicos que atendem no Hospital 
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Regional de Água Boa, porque médico quando comete erros todos 
criticam, mas quando salvam vidas nem sempre são reconhecidos. 
Relatou sobre o Dr. Clóvis, que em 2016 precisou fazer uma cirurgia 
de vesícula, devido ter problemas com anestesia, seus exames foram 
encaminhados para Goiânia e até para o Rio de Janeiro, então o Dr, 
Clóvis assumiu os riscos fez a cirurgia, correu tudo bem, recentemente 
o Dr. Paulo e Dr. Leandro ortopedistas fizeram atendimento a sua mãe 
que havia quebrado o punho. Parabenizou a indicação do 
requerimento por ser muito merecido. Manifestou o vereador Altamiro 
Schneider, falando do projeto de Decreto para dar Título Cidadão a 
esses quatro médicos que na realidade são oito médicos que atuam no 
Hospital Regional, optou por fazer quatro na primeira etapa e mais no 
final do ano fazer os outros quatro, para condecorá-los são todos 
médicos que preenchem os requisitos porque trabalham a muitos anos 
em prol do município de Ribeirão Cascalheira, dificilmente um 
cidadão do município que precisa de uma cirurgia não passar por um 
desses médicos mencionados, (100%) cem por cento das cirurgias 
realizadas para o município de Ribeirão Cascalheira São feitas pelos 
ortopedistas Dr. Paulo e Dr. Leandro, sempre que é levado paciente 
mesmo fora de hora, quando é emergência, os referidos médicos 
nunca mediram esforços em atender, mesmo sendo final de semana. 
Por isso pediu apóio e voto para que aprovem o referido Projeto de 
Decreto, sendo aprovado fará uma Sessão Solene para a entrega dos 
Títulos aos médicos do Hospital Regional. Nenhum vereador mais 
quis manifestar-se sobre o Parecer a Sr.ª Presidente colocou o 
Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2017 em discussão, nenhum 
vereador quis se manifestar sobre o Projeto de Decreto Legislativo, a 
Sr.ª Presidente colocou o Projeto de Decreto Legislativo 01/2017 em 
votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. A Srª. 
Presidente determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura 
da  Indicação nº 032/2017 de Autoria do Vereador Luciano Santos 
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Costa “Indicando ao Poder Executivo Municipal a construção de 
uma ponte de aproximadamente 6 metros e meio de extensão, 
localizada dentro da Fazenda Chão Preto, a qual da acesso a 
outras propriedades como: Divino Belém, Romildo, Divininho, 
Ciran e por último Sr. Agenor Coelho”. Concluída a leitura da 
Indicação, a Srª. Presidente colocou a mesma em discussão. 
Manifestou o vereador Fausto Francisco, falado que esteve nesta 
localidade fazendo filmagens a verificando a situação em que se 
encontrava a referida ponte. Falou que está em péssimo estado de 
conservação e que o Executivo fala a três anos que vai fazer a mesma, 
mas até agora não fez e os moradores locais estão cobrando que seja 
feita esta ponte, falam também que ainda não foi feita por perseguição 
político partidária. Falou também que desde janeiro, fevereiro chamou 
secretário de Infra Estrutura para ir ao local olhar a situação da ponte e 
este está empurrando com a barriga, já se passaram os meses de 
março, abril e maio e não tomaram providências, por isso foi até o 
local para verificar estado da ponte. Falou ainda que tem a filmagem 
em seu celular onde os moradores se prontificaram a fazer a doação da 
madeira e (700) setecentos litros de óleo diesel para esta obra. Disse 
que irão ajudar, mas que comecem a obra e termine, não é só para 
começar e deixar pela metade. Pediu a parte o vereador Paulo 
Schuh, falando que não adianta só fazer a ponte, tem que arrumar o 
aterro também se não no período chuvoso o aterro sede a não irá 
resolver fazer a referida ponte, arrumando o aterro irá melhorar muito 
a situação dos moradores daquela região, o aterro é de mais ou menos 
1.700 metros. A maioria desse percurso arruma com patrola, os pontos 
mais críticos têm que encascalhar. A Srª. Presidente colocou a 
Indicação nº 032/2017 em votação, sendo a mesma aprovada por 
unanimidade. A Srª. Presidente determinou ao Sr. Secretário que 
realizasse a leitura da  Indicação nº 033/2017 de Autoria do 
Vereador Luciano Santos Costa “Indica ao Excelentíssimo Sr. 
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Prefeito Municipal Reynaldo Fonseca Diniz, a necessidade de 
fazer a ponte do Amir e a Ponte do Rildo, na Região do PA 
Guerreiro”. Concluída a leitura da Indicação, a Sr.ª Presidente 
colocou a mesma em discussão, nenhum vereador quis manifestar-
se. A Srª. Presidente colocou a Indicação nº 033/2017 em votação, 
sendo a mesma aprovada por unanimidade. A Srª. Presidente 
determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura do 
Requerimento nº 017/2017 de Autoria do Vereador  Fausto 
Francisco de Oliveira “Requer ao Poder Executivo Municipal a 
indicação de um funcionário Efetivo para atuar na “SEFAZ”, em 
auxílio à funcionária existente no Órgão”. Concluída a leitura do 
Requerimento, a Srª. Presidente colocou o mesmo em discussão, 
nenhum vereador quis se manifestar. A Srª. Presidente colocou o 
Requerimento nº 017/2017 em votação, sendo o mesmo aprovado 
por unanimidade. A Srª. Presidente determinou ao Sr. Secretário 
que realizasse a leitura do Requerimento nº 018/2017 Autoria do 
Vereador Fausto Francisco de Oliveira  “Requer ao Poder 
Executivo Municipal extensivo a Vigilância Sanitária do 
Municipio, o recolhimento de animais como: cães e gatos das 
ruas”. Concluída a leitura do Requerimento, a Srª. Presidente colocou 
o mesmo em discussão, nenhum vereador quis se manifestar. A Srª. 
Presidente colocou o Requerimento nº 018/2017 em votação, sendo 
o mesmo aprovado por unanimidade. A Srª. Presidente determinou 
ao Sr. Secretário que realizasse a leitura do Requerimento nº 
019/2017 Autoria da Vereadora Isabel Fernandes Santos de 
Castro “Requer ao Poder Executivo Municipal extensivo a 
Secretaria Municipal de Educação que seja feita a manutenção do 
ar-condicionado do ônibus que faz o transporte escolar no 
perímetro urbano da cidade”. Concluída a leitura do Requerimento, 
a Srª. Presidente colocou o mesmo em discussão, nenhum vereador 
quis se manifestar-se. A Srª. Presidente colocou o Requerimento 
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nº 019/2017 em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. 
Nada mais havendo na ordem do dia, a Srª. Presidente passou para 
a Palavra Livre. Usou a tribuna a vereadora Isabel Fernandes 
Santos de Castro, cumprimentou a mesa diretora, público 
presente radiou vintes, parabenizando e agradecendo o vereador 
Altamiro Schneider pelo Projeto de Decreto de reconhecimento pelo 
trabalho que prestam os médicos de Água Boa a população do 
município, parabenizou o vereador Luciano Costa pela indicação da 
recuperação da ponte que dá acesso a fazenda do Sr. Agenor Coelho. 
Disse que há dias esse Sr. Havia lhe procurado e feito esta solicitação, 
mas como não conhece a região, o vereador Luciano havia lhe dito 
que iria fazer esta indicação, como colocou em seu texto a anos estão 
reivindicando esta obra. Disse também se sentir muito triste que ainda 
nos dias atuais, com tudo que tem em mãos, com todos os maquinários 
que tem nesta administração pública, ainda há pessoas que não 
conseguem chegar a suas casas pela estrada convencional porque falta 
realizar obras como esta, em época de chuva tem que se fazer um 
desvio, por uns trinta quilômetros ou mais, para chegar a suas casas ou 
sair, por falta deste atendimento. Disse ainda que precisam se 
empenhar sobre essa situação e tentar resolver, disse que estão nesta 
Casa para dar todo apoio à indicação do vereador, irão tentar fazer 
com que o secretário vá até essa localidade para resolver esse 
problema, ainda mais contando com a disposição dos moradores locais 
em ajudar a fazer esse serviço. Parabenizou também o vereador Fausto 
Francisco pela indicação do auxiliar para o SEFAZ, quando 
começaram a legislar foi uma das primeiras reuniões em que 
estiveram presentes com a proposta de ajudar a melhorar a receita do 
município, só ouvem falar que não tem receita, que está passando por 
dificuldades, acredita que estão muito aquém no sentido de desejar 
regularizar esse problema, pediu a todos que estão envolvidos com 
esta questão tanto legisladores como os executores, prefeito, secretário 
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de finanças, secretário de administração e secretário de agricultura que 
se unam para resolver este problema e não fiquem só falando sem 
tomar nenhuma atitude, já propuseram algumas ações, já indicaram o 
que pode ser feito. Falou não saber se só um dos servidores terá acesso 
à senha ou se os dois poderão ter acesso a esta senha, os munícipes 
estão novamente tendo que tirar notas no município de Querência 
porque Ribeirão Cascalheira não está tendo condições de tirar as 
referidas notas. Não foi possível dar continuidade na presente ata em 
razão de problemas com o áudio. Nenhum vereador mais quis fazer 
uso da palavra, a Srª. Presidente deu por encerrada esta Sessão, e 
convocou todos os Senhores Vereadores para participarem da próxima 
Sessão Ordinária a Ser Realizada no dia 02/07/2017. Eu Simone 
Gonçalves de Paula, Sec. Adm. Escrevi a presente ata que depois de 
lida, discutida e votada vai devidamente assinada. 


